

Фестиваль

С 22 по 26 октября на базе детского оздоровительно-образовательного центра ПАО «ММК» «Уральские зори» вновь пройдёт очный этап всероссийского межрегионального фестиваля художественного творчества «Златоглавая Россия, многоликая страна» (0+).

Фестиваль, проходящий в этом году пятый раз, включён в приказ Министерства просвещения Российской Федерации, утверждающий перечень олимпиад и других конкурсов и мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научной, инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности.

Учредителем фестиваля является частное учреждение дополнительного образования ПАО «ММК» «Детский оздоровительно-образовательный комплекс», а непосредственным исполнителем, помимо ДООК, выступает автономная некоммерческая организация по работе с талантливыми и одарёнными детьми «ИНСАЙТ».

## «Златоглавая Россия, многоликая страна»

Юные таланты из самых разных уголков нашей Родины соберутся в детской здравнице Магнитки



Фестиваль проходит в рамках реализации приоритетных задач федеральных проектов «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», «Успех каждого ребёнка» и «Учитель будущего». Главные задачи – выявление и поддержка талантливых и одарённых детей и подростков и их педагогов в различных жанрах художественного творчества через этнокультурное развитие и укрепление единства народов многонациональной России. По замыслу организаторов мероприятия фестиваль должен служить формированию у детей и молодёжи интереса к этнической культуре, уважения и толерантного отношения к самобытности разных народов; развитию межнациональной дружбы, организации культурного диалога детей и взрослых разных национальностей России; популяризации детской песни и других традиционных видов искусств; выявлению и поддержке творческих дарований в различных жанрах, созданию площадки для обмена профессиональным опытом руково­дителей художественных объединений.

На конкурсе творческие коллекти-

вы и индивидуальные исполнители из разных уголков России представят работы в разных номинациях. Фестиваль будет проходить в трёх возрастных группах (7–10, 11–13, 14–17 лет). Допускается индивидуальное и коллективное участие в соответствии с требованиями к каждой номинации фестиваля: «Медиатворчество», «Вокальная», «Хореографическая», «Театральная», «Литературная», «Инструментальная», «Декоративно-прикладное творчество», «Изобразительное искусство» и «Театры моды и дизайна».

Фестиваль «Златоглавая Россия, многоликая страна-2024» проводится при поддержке ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат»; Челябинского отделения ООГО «Российский фонд культуры», межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху» ФГБОУ «Магнитогорский государственный технический университет имени Г. И. Носова» и других. Информационными партнёрами фестиваля выступают телекомпания «ТВ-ИН» (16+) и газета «Магнитогорский металл» (16+).

Презентация

50 лет тому назад...

Вышел в свет 18-й том Книги памяти жертв политических репрессий жителей юга Челябинской области (12+).



30 октября в России отмечают День памяти жертв политических репрессий. Дата выбрана в память о голодовке, которую в 1974 году объявили узники мордовских и пермских лагерей как акт протеста против политических репрессий в СССР.



Геннадий Васильев

«В истории любой страны есть две стороны, как у медали. В истории Страны Советов тоже есть много трагических страниц, и мы не просто должны, мы обязаны их знать, чтобы не повторять ошибок», – уверен автор книги член Союза краеведов России Геннадий Васильев.

Презентация пройдёт 30 октября в 14.00 в Центральной городской библиотеке имени Б. Ручьёва (ул.

Советской Армии, 23). Приглашаем всех заинтересованных на творческую встречу.

Экран

## Предпрокатная премьера

За четыре дня до официальной премьеры фильм «Вечная зима» (16+) покажут в Магнитогорске

31 октября снятый в Магнитогорске фильм «Вечная зима» выйдет в российский прокат. А за четыре дня до этого картину покажут в нашем городе в кинотеатре «Джаз Синема».

На зрительском показе фильм представят уроженец Златоуста Александр Робак, который сыграл главную роль, и режиссёр Николай Ларионов, родившийся в Магнитогорске. Они проведут творческую встречу со зрителями.

События ленты разворачиваются в середине нулевых в Магнитогорске вокруг супружеской пары, у которой случилось страшное горе: их сын-старшеклассник был жестоко избит прямо на улице, а позже от полученных травм скончался в больнице. Супруги по-разному переживают трагедию: отец рыщет по городу, желая найти и наказать убийцу сына, а мать пытается справиться с потерей через милосердие.

Съёмки картины стартовали в январе 2023 года и завершились в конце февраля. В качестве съёмочных локаций были выбраны различные городские объекты Магнитогорска. В частности, команда кинематографистов работала в Индустриальном парке ММК и на территории медико-санитарной части.

– Мы приехали сюда настоящей уральской артелью: я магнитогорец, Александр Робак из Златоуста, Олег Ягодин из Екатеринбурга, наш продюсер Владимир Проскуряков из Челябин-



Евгений Румячёв

ска... – рассказывал режиссёр Николай Ларионов во время съёмок. – В фильме принимают участие актёры театра Пушкина. Я знал, что труппа уже 30 лет в прекрасном состоянии – традиции Валерия Ахадова, Сайдо Курбанова, Сергея Пускепалиса, «Золотая маска»...

Кино и театр – совсем разные истории, не все актёры могут их сочетать, но магнитогорцы оказались на высоте. Почему снимаю в Магнитке? Это мой родной город, я чувствую его, людей, живущих здесь. Более того, сразу сказал продюсерам, что моё принципиальное условие – снимать именно здесь. И группу подобрал уральскую именно для того, чтобы была максимальная правда в кадре – ведь все они знают, что такое Урал, его характер.

Снятый в Магнитогорске фильм уже показали в Турции в рамках кинофестиваля Bosphorus Film Festival. А на днях стало известно, что картина будет участвовать в кинофестивале в Сан-Паулу. Крупнейший кинофестиваль Бразилии Mostra включил в конкурсную программу фильм «Вечная зима».

**с 22 по 29 октября 10.00–18.00**  
**ЯРМАРКА СВЕЖЕГО МЁДА**  
1 кг – от 300 руб.  
ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97

Внимание! Только 26 октября с 10.00 до 16.00 и 27 октября с 10.00 до 14.00 Т. 8-909-717-68-49  
ТЦ «Славянский», ул. Советская, 162 (вход со стороны Сбербанка)  
**ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ (г. Киров)**

до после до после

Кировское обувное предприятие предлагает свои услуги по профессиональному ремонту обуви:

- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт (смена изношенного меха, подносок, запятников, стелек)
- Полная замена всей нижней части сапог (союзка, задник, изменение формы носка, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПОДОШВ, НЕ СКОЛЬЗЯТ И НЕ ЛОМАЮТСЯ**  
МЫ РЕСТАВРИРУЕМ И ПРИДАЕМ ЗАВОДСКОЙ ВИД ДАЖЕ САМОЙ ИЗНОШЕННОЙ ОБУВИ, ЭТО В 2 РАЗА ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ НОВАЯ КОЖАНАЯ ОБУВЬ